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1ère PM 16 septembre 2005 Correction de l’évaluation n°2 notée sur 20  
 
Moyenne de la classe sur les deux évaluations : 14,13  note la plus haute : 19,5 
  note la plus basse : 7,5 
 

 
Factoriser et réduire : 
A (x) = ( ) 22 )1(1623 +−− xx  

A(x) = ( ) 22 )]1(4[23 +−− xx  
A(x) = [(3x – 2 ) – 4 (x + 1 )] [(3x-2) + 4(x + 1)] 
A(x) = ( 3x -2 – 4x – 4)( 3x – 2 + 4x + 4) 
A(x) = ( -x – 6) ( 7x +2) 
 (sur 2)  

B (x) = ( )( ) ( )( )1253252 −−−+− xxxx  
B(x)  = ( )( ) ( )( )1523252 −−++− xxxx  
B(x) = ( ) ( ) ( )]132[52 −++− xxx  
B(x) = ( )( )2352 +− xx  (sur 1,5)  

 
c(x)  = )35()93025( 2 −−+− xxx   

C(x) = )35()35( 2 −−− xx  

C(x) = )35()35( 2 −−− xx x1 
C(x) = ]1)35)[(35( −−− xx  
C(x) = (5x –3 ) (5x –4) 
 (sur 2) 

D(x) = ( )( ) x14122x6x7x4936 2 −++−−−  (sur 2,5)     
Dx) = ( )( ) ( )( ) ( )x7622xx76x76x76 −++−++−  
D(x) = ( ) ( ) ( )[ ]22xx76x76 ++++−   
D(x) = ( )( )10876 +− xx  
D(x) = 2(6 – 7x) ( 4x +5)

 
E(x) = ( 5 - 3x ) (2 x - 4 ) - (25-9x2)(x –2) + (5 - 3x)(x2-4x + 4) =  2(5 -3x) ( x - 2) – ( 5 -3x)( 5+3x ) (x-2) + (5 -3x)( x - 2)2 
E(x) = (5-3x)(x-2) [ 2 – (5+3x ) + ( x - 2) ] = (5- 3x )(x-2) [2-5-3x+x - 2 ]  
E(x) = (5-3x ) ( x - 2)(-2x-5) 


